

Реальная история. Вспоминая которую мутнеет в голове, как будто вспоминаю сон. Но череда случайно сложившихся обстоятельств сотворила такую вот историю. Заранее прошу не искать в этом рассказе красивое повествование, так как это всего лишь реальная история, её конечно можно было бы выразить красиво, но уж извините не умею. Пишу как могу. И пишу я спустя неделю после случившегося. Не буду описывать долгую предысторию, опишу я только тот день. Я служу в армии за 1500 км от дома, мама по мне очень скучает, и совсем не хотела меня сюда отпускать. Пол года службы позади, ещё немного осталось.

Первый раз мама приехала на присягу. Сутки на поезде, весь день искала комнату на 3 дня в связи с ажиотажем приезжих мамочек. Город небольшой и приходилось буквально на улицах спрашивать о аренде жилья. В итоге арендовала у мужчины 32 лет в 2-х комнатной квартире на окраине города в 3 км от части. Приехала она за день до присяги, и в первый день я её даже не увидел. В части у нас было строго, даже на кпш не разрешили выйти. В первый день она купила продуктов, прогулялась по городу и наготовила вкуснятины к моему завтрашнему увольнению и познакомилась с хозяином квартиры. На следующий день всех мам пустили в часть и они с гордостью наблюдали присягу своих сыновей. Целый месяц я не видел женское тело даже в одежде.

Каждая мамочка казалась настолько аппетитной, что в мыслях был только секс. После присяги мы направились в квартиру, познакомился с хозяином, сидели на кухне и разговаривали, я был безумно рад видеть маму. Я не мог накушаться, в армии то хреново кормят, а тут был рай. К 21:00 мне нужно было возвращаться в часть, а не следующий день в 07:00 снова в увольнение. Мама с хозяином меня проводили, я ушёл в неродную казарму, а мама с хозяином квартиры пошли домой. Так же прошёл и следующий день, только ещё и по городу успели погулять. Вечером грустно прощались, и обнимались, и я со своей скукой по дому отправился в часть. А маме предстояло ещё 2 ночи переночевать в этом городе и отправится домой. Поезда ходили не часто по этому маршруту.

И вот полгода позади и мама снова решила меня навестить. Как и в прошлый раз приехала заранее, за 2 дня на этот раз. Сняла комнату у того же мужчины, я только не понял зачем! Ведь ажиотажа уже не было, и можно было не приезжать за 2 дня, меня ведь всё равно не отпустят ранее оговоренного срока (Заявка о приезде родителей подаётся за 10 дней). И не понятно зачем она сняла опять у того же мужчины, можно было найти и пустую квартиру. Комфортнее намного чем при чужих людях. За эти пол года я завоевал несколько грамот, и доверие у командиров. И меня отпустили на 2 полных дня включая ночь. В 07:00 за воротами меня встретила сонная и уставшая мама. Я и сам был не бодр, накопительная усталость и недосып за полгода сильно сказались, мама вчера наготовила всяких вкусняшек и мы отправились домой. На пороге в халате нас дружелюбно встретил хозяин квартиры, явно невыспавшийся.

Квартира был бардак, а точнее ремонт. Шкафы, стулья, столы, и кровать — вообще все вещи были в одной комнате, а 2-я комната ремонтировалась, там был инструмент, материал, она была закрыта плёнкой и там было очень пыльно... Пару мыслей промчалось в голове о том что мама 2 дня живёт с ним в одной комнате. Сложно было верить что они спали на разных кроватях стоящих в одной комнате. Тем более на второй кровати лежала тумбочка и ещё

какие-то вешалки, светильники и прочий хлам. Но я всё же надеялся что перед сном эти вещи убирались в другое место и заняты были обе кровати, и все крепко спали. Я был даже уверен в этом, ведь моя мама порядочная и замужняя женщина.

Мы сели за стол. Я очень плотно покушал, рассказал что и как по службе, рассказал об увольнении на 2 дня включая ночь, душевно так поговорили, и решили поспать несколько часов. Легли мы примерно в 14: 00 и проснулся я 19: 00, 5 часов проспал, мама так же ещё спала рядом со мной, видать тоже устала от долгих поездок. А хозяин квартиры по тихому занимался ремонтом в соседней комнате, я налил чайку и присел на кухне. Решил попить чаю и хозяин квартиры. Разговорились, он рассказывал как служил он, в чём то даже поспорили, например о сроке службы. Оказался он хорошим мужиком. Хвалил мою маму, говорил что любит меня очень сильно, переживает, и скучает. Даже поругал меня за то что так редко звоню маме. Поняли что сегодня ночью мы уже вряд ли уснём проспав весь день, решили мы выпить. Пошли в магазин, купили водочки нам и вина маме. По приходу мама была в ванной, а мы накрыли на стол и принялись распивать. Мама вышла из душа, зашла к нам на кухню в одном не широком полотенце, верх полотенца почти закрывал всю грудь, но снизу было очень коротко. Если его опустить чуть ниже то оголится грудь. Как-то так.

Поинтересовалась, купили ли мы ей что нибудь, и пошла одеваться. Одеда свой домашний халатик и вернулась к нам. Стол стоял у стены. Мы сидели друг напротив друга а мама села посерединке чуть ближе к хозяину квартиры. Что бы видеть и общаться со мной не поворачивая голову. Мы душевно беседовали. Мама рассказывала о папе, о жизни дома в основном, а я о службе. Хозяин квартиры лишь иногда что то вставлял. На улице темнело, а выпивка кончалась. У мамы вино закончилось быстро и она очень помогла нам в распитии водки. Осталось пол бутылки и нужно было что-то думать. Послали самого молодого, то есть меня. Я наконец то одел гражданскую одежду, взял ключи от домофона и квартиры, и отправился в магазин. Купил чтоб точно хватило и не пришлось искать ночной магазин. Прогулявшись я чуть протрезвел. Придя домой мама с хозяином квартиры всё так же сидели на кухне. Я зашёл и начал разгружать полные пакеты. Их тон беседы был очень тихий и нежный, сидя рядом друг с другом они смотрели друг на друга и непрерывно что-то обсуждали. Совершенно нейтральные темы, мне было немного неприятно.

Несмотря на то что они разговаривали не о чём, и никаких обниманий не было.

Чувствовалась невероятная близость между ними. Я это испытывал с девушками до армии. Тот самый момент когда смотришь друг другу в глаза, и понимаешь что она уже согласна на всё. Именно та самая близость перед поцелуем, стоит только дожждаться паузы и поцеловать. И когда эти самые паузы случались они не переставали смотреть друг другу в глаза. Ещё бы немного и я бы стал свидетелем как моя мама лижется с нашим хозяином жилья. Глазки у мамы блестели, а щёчки были красные. Не вооружённым взглядом было видно что она возбуждена. Я присоединился к диалогу, мы открыли бутылки и начали дальше распивать.маму. Я был самый пьяный, наверное из-за того что долго не пил.

Пришла мама и попросилась пролезть поближе ко мне. Пьяная мама неловко перелазила через нашего хозяина, и плюхнулась между нами. Кровать была полуподушка наверно. Но было тесно втроём. Настолько тесно что мы лежали вплотную друг к другу при том что я лежал полу боком опираясь на стену. Мы о чём то разговаривали в этом пьяном кумаре. Я просыпался от более громких слов, от новых шевелений, а потом мои глаза снова закрывались и по новой. Снова проснулся от того что мама достаёт из под наших ног

скомканное одеяло и накрывает нас. Я лёг по удобнее и заснул. Проснулся в абсолютной темноте от шевелений рядом и от тихо чмокающих звуков. Мама при этом не чувствовал не смотря на очень тесную кровать. Медленно и без резких движения повернулся на правый бок и застыл. И увидел как мама лёжа на правом боку спиной ко мне целуется с нашим хозяином, он же лежал на левом боку.

Одеяло было спущено примерно до поясицы моей мамы. Попу я не видел. Они извивались и целовались. Глубоко и часто дышали. Мама обхватывала его шею. А его руки я не видел. Они буквально тёрлись друг об друга. Чмокания были не громкими, видимо старались не шуметь. Громче были звуки трения их тел. Изредка поскрипывала кровать. Всё это происходило в 40—50 сантиметрах от меня. Я слышал как шоркают их ноги под одеялом, как они там переплетаются и трутся друг об друга. Так я лежал минут 5. Увидев как под маминым халатом в районе талии перемещается рука этого мужика я заметил что халат развязан, и левая сторона халата уже готова свалится за спину и оголить спинку моей мамы. В то же время я понимал что голая грудь мамы прижата к волосатому мужскому телу, и маме видать очень нравится. Они начали о чём то тихо шептаться, я не мог разобрать. Мне пришлось закрыть глаза. Были какие то шевеления, поцелуи, трения уже не такие страстные как мне казалось. Я уже было думал засыпать, как кровать начала по тихому шевелится. Она и раньше шевелилась. Но сейчас она шевелилась в одном ритме. И прищурившись чуть открыл глаза. И увидел только их головы смотрящие в мою сторону, мамина голова на подушке, а его голова на маминой. Они оба лежали на боку. Одеялом укутавшись по шею. Что происходил под одеялом и так понятно. Мама насаживалась на его член в позе на боку, её нога была закинута назад на его ноги, а рукой он лапал писю моей мамы, это было видно по одеялу в этой области. Изредка одеяло приподнималось и я видел что под маминой шеей лежит волосатая рука, и жамкает мамину грудь. Халатик был всё ещё на ней. Через минут они перестали шевелится, только целовались. Далее я мельком увидел как они начинают вставать. Первый встал наш хозяин квартиры. Он был в одних трусах. Мама находясь под одеялом поправив халатик, встала как будто её только что и не трахали.

Я подумал что они пошли в ванну, но только они вышли в коридор, дверь закрылась, и я отчётливо услышал звук плёнки. Они зашли в комнату где ремонт. И я уже не чего не слышал. Минут 10 я лужал и всё обдумывал. И решил по тихому открыть дверь и послушать. Я был уверен что из комнаты они не выходили потому что звук отодвигания этой плёнки слышно очень хорошо. Я открыл дверь и из комнаты были слышны шевеления, в комнате горел свет, в в коридоре была полная темнота. Подойдя тихо к двери я уже слышал чёткие хлопания мокрой маминой писи. Не плотно прилегающая плёнка к дверным проёмам дала мне возможность аккуратно подсмотреть. Хотя я долго стоял у стены в полу метре от проёма и только слушал. Заглянув я увидел как на табуретке ровно сидит волосатое, здоровое тело. Его чуть загораживает скачущая на большом члене моя мама уже полностью голенькая, её титьки перед носом у этого мужика. А его руки нагло раздвигают её жопу. Дальше было много чего. Он её трахал и раком, и на руках её насаживал. Потом она опять была сверху, уже к нему спиной.

А когда они закончили, я мигом рванул в комнату. Лёг в ту же позу и ждал. Шатаясь зашли и легли уставши спать прямо на одеяло под которым я спал. Мама легла ко мне спиной в своём халате, а он в трусах животом вниз. Какие только мысли меня не посещали. Я поверить не мог что вон там под халатиком сейчас всё оттрахано. Что пока отец дома моя мама, открыла

доступ кому то к своей писе. Заснули они быстро а моё возбуждение брало вверх. Они громко засопели. И я разведывательными движениями пытаюсь их якобы случайно разбудить понял что спят они очень крепко. Сначала я положил руку на талию мамы, резко убрал и толкнул, а сопения были того же ритма. Так же я приподнялся и смотрел за мамиными глазами. А сам прикоснулся внешней стороной ладони не её попе через халат. Аккуратно приподнял его до поясицы, и передо мной уже мамин станок во всей красе. Поняв что мама точно не проснётся я в наглую обнял её за талию, прижавшись членом к её попе. Вытащил член и уже им прижался. Ощущения непередаваемые. Начал в наглую мять её булки, а когда намаялся взял, и ухватился за её писю и вляпался. Было не реально мокро. Я чистой рукой дотянулся до телефона и включив фонарик сфоткал её станок. Там было всё в сперме. Видимо она была на противозачаточных.

И я решительно начал вставлять в безумно горячую и залитую спермой писю моей мамы. Я приподнял её голову и просунул руку как когда то это делал наш хозяин. Второй рукой обнял её. И начал наслаждаться её. Начал её медленно ебать. Не удержался и начал целовать её в ухо, в шею, в щёчку. Уже было поздно останавливаться когда я заметил её открытые глаза. Я её в это время прижал к себе и незаметно для себя уже активно трахал. 5 секунд мы смотрели друг другу в глаза, а потом дотянулась своей рукой до моего затылка и направила мою голову к её губам. Мы бурно целовались и она сама с удовольствием насаживалась на мой член...

А про следующий день может быть напишу если время будет. В армии его не много